

5.20 爱溢鹰城

# 新人扎堆领证 浪漫经济火爆

□本报记者 杨元琪

5月20日,一个平凡而又特殊的日子——“我爱你”是现代网络赋予它的新含义,也是属于年轻人的浪漫。每年的这一天,都有不少小伙伴携手步入婚姻殿堂。昨天,市区共有286对新人完成了结婚登记。与此同时,鹰城的浪漫经济也火了一把。

## 三城区286对新人登记结婚

当天上午8点刚过,湛河区婚姻登记处的工作人员就忙碌起来,首批50个预约登记号码已经发放完毕,等待领证的新人在办事服务大厅门口排起了长队。“为了优生优育,请大家积极参加婚检……”工作人员趁机开展主题为“婚育新观念,倡导婚检孕检”的宣传活动。

“祝你们新婚愉快,白头偕老,每天都是情人节!”卫东区婚姻登记处服务台前,卫东区民政局副局长张红杰向拿到“红本本”的新人陈广宇、赵火峰送上一束红玫瑰,并为两人拍照留念。其他排队的新人在工作人员指导下复印证件、填写表格,并保持一定的安全距离,现场井然有序。“我们增派了工作人员,就算加班加点,也要让新人们如愿。”卫东区民政局局长刘红记说,当天他们提前到岗,再次检测了登记设备和网络安全,确保设备运转正常。此外,还安排业务精干人员,通过设立初审台的方式,对办理婚姻登记的新人在发号排队的基础上,逐一进行资料初审,避免“空等”。

新华区婚姻登记处人也很多,一对新人办完结婚登记手续后,满脸笑容地走出办事服务大厅。

截至当天下午6时许,市区三个婚姻登记处办理结婚登记数量分别为:新华区107对、卫东区88对、湛河区91对,三城区共有286对新人登记结婚。

## 温暖了爱人,带火了市场

当天一大早,记者点开微信朋友圈,大家犹如提前商量好的一样,都在秀恩爱、晒幸福。这幸福中,礼物是不可少的。

市区中兴路南段一家花艺店里摆着一束玫瑰花,共有520朵红玫瑰,边缘还点缀着满天星和尤加利叶,甚是漂亮。据了解,这束花是一位先生前一天预订的,总价2000多元,准备在5月20日当天给女朋友一个大大的惊喜,店员花了半天时间才装饰好。

建设路与新华路交叉口附近的花店也是人头攒动,大大小小的花束琳琅满目。记者在采访中了解到,最近两天的鲜花预订量是平时的两到三倍,大家都想趁着这个好日子为心上人送上祝福。同城快递小哥满载着花束,穿梭在街头巷尾。

市区和平路步行街、优越路、文园路上的礼品店里,不少男青年在为女朋友挑选礼物,太阳镜、手表、杯子很受欢迎。各大品牌珠宝店里人流激增,商家也趁机推出了优惠活动。

纵观近几年的情况,“520”“光棍节”等丰富了生活情趣,带火了假日消费。在这些节日里,送礼似乎成了必选项。名包、名表、高档首饰,甚至是豪车,天价礼物层出不穷。对于那些口袋不宽裕,尤其是经济尚未独立的小伙伴来说,送礼成了一种甜蜜的负担。“只要有你,每一天都是情人节。”正如歌词所写,生活需要仪式感,但要量力而行。鲜花可以有,但陪伴才是最长情的告白。



联谊会嘉宾相互交流

## 幸福鹰城 情定军营 这场军地青年联谊会好甜

□记者 杨元琪 文/图

本报讯 5月20日下午,由市双拥办、平顶山军分区政治工作处、市妇联、市退役军人事务局联合举办的“幸福鹰城 情定军营”鹰城军地单身青年联谊会在市退役军人就业创业孵化基地举行。来自驻平部队和地方企事业单位的168位青年男女踏上了一场浪漫的寻爱之旅。

### 互动游戏、轮桌约会 联谊会现场气氛热烈

当天下午,联谊会现场喜气洋洋,大厅里张灯结彩,不时传来欢声笑语。来自地方的108名适龄女青年在丰富多彩的趣味活动中与60名驻平部队官兵共叙心声、寻觅爱情。

破冰游戏“阿水的故事”点燃了

现场气氛,在“企鹅漫步”和“绕圈接力”环节,男女嘉宾分别走向舞台,展示阳刚、阴柔之美。

“7号男嘉宾,你的反应好敏捷啊!”“19号女嘉宾,你的手可不可以稳一些?”……“数字拳”“击鼓传花”“蒙眼喂食物”等趣味游戏的进行,拉近了男女嘉宾的距离。

“您好,我是一名武警战士,请问您在哪里工作……”随后的“三分钟轮桌约会”,男女青年面对面隔桌而坐,在规定时间内相互介绍自己的基本情况、价值取向,阐述自己对爱情的理解、追求和向往,时间一到便移到下一位面前。

“姐妹们,12号兵哥哥你们都别动,让我来!”“54号女嘉宾在吗?请加我微信,我们私聊。”“问我多大的小姐姐在哪里,我在大厅等着,当

面告诉你。”“图片里这两个小哥哥在群里吗,加一下微信可好?”……活动现场还建起了“情定鹰城”微信群,大家互动交流活跃,不少女嘉宾主动对兵哥哥抛出了橄榄枝。

在压轴的“心动配对”环节,男女嘉宾互相表白,给心动对象贴上号码牌,配对成功者走向台前。

### 女嘉宾多有军人情结 不少人互留联系方式

“因为工作性质较为特殊,平时执勤训练任务繁忙、交际面狭窄,的确存在婚恋难的问题。”部队单身干部松涛说,“军恋对男女双方都有考验,需要另一半的理解和支持。”

“我非常理解他们,军人担负着守护和平安宁的使命,对国家和社会有高度责任感的兵哥哥,一定也会对爱人和家庭负责!”女嘉宾杨帆说。

女嘉宾辰熙以前一直感觉军人很神秘,经过近距离接触和了解,发现“他们也有可爱活泼的一面”。

“我们的工作任务很重,一年里跟家人见面的次数屈指可数,对另一半也没有什么特别的要求,就是希望她心地善良,能够理解军人,支持军人的工作。”单身士官文峰表示。

“我爷爷就是退伍老兵,经常给我讲军营里的故事,所以我特别敬佩军人。”女嘉宾倩雯说,她从小就有军人情结,觉得军人勇敢坚强,富有正义感和责任感,很乐意与军人结缘。

会上聊得不过瘾?添加微信深入了解。活动结束后,不少有交友意向的男女青年互留了联系方式。



联谊会现场气氛热烈